

# “阿”朋友再见……

## 阿森纳主场1:3不敌拜仁,晋级欧冠八强几乎无望



主场1:3完败!阿森纳几乎要和欧冠说再见了!

北京时间昨夜,在欧冠1/8决赛首回合的一场比赛中,坐镇主场的阿森纳1:3不敌拜仁,晋级欧冠八强的希望微乎其微,赢得2005年来第一个冠军的可能性也近乎于零。

现代快报记者 韩飞周游

昨晨的比赛,阿森纳的左路几乎不设防,临时客串左后卫的维尔马伦被穆勒、拉姆和罗本彻底打爆,拜仁的3个进球全部从阿森纳的左路发起。

第7分钟,维尔马伦防守失位,穆勒轻松传中,帮助克罗斯中路劲射破门。14分钟后,拜仁从阿森纳的左路发出角球,范比滕头球攻门,阿森纳门将斯泽斯尼飞身将球挡出后,穆勒在门线边上倒地朝天凌空抽射,球直挂上角,2:0!

虽然下半场,波多尔斯基为阿森纳扳回一球,一度让球队看到了追平比分的希望。但第77分钟,他们又是左路防守出现漏洞,罗本和拉姆的边路配合突破了维尔马伦的防守,拉姆传中助攻曼祖基奇将最终比分定格在3:1。

根据欧冠历史统计,客场取得3:1的优势,拜仁晋级的可能性已经达到惊人的97.8%,阿森纳则只有2.2%的可能性晋级。虽然阿森纳主帅温格说:“我们

将尽力把不可能变为可能。”虽然阿森纳球员威尔希尔说:“我们需要在客场进三个球,我们有实力做到。”但这样的誓言在球迷看来,只是自我安慰罢了。

值得一提的是,8年来,昔日的英超王者之师阿森纳,已经蜕变为无冕球队。本赛季,他们在英超夺冠无望,联赛杯、足总杯相继被低级别球队淘汰后,欧冠联赛是终结“冠军荒”的唯一机会。但现在,这一理论上的机会也几乎溜走了。



阿森纳场面被动,温格无能为力

## 拒绝握手+迅速走人 “教授”温格风度尽失

“完败!”这是阿森纳主帅温格对比赛最简短的评价。而令球迷吃惊的是,看着爱徒们被对手“欺负”,温文尔雅的“教授”再次在场边落泪。赛后,他更是迅速逃离球场,没有与拜仁主帅海因克斯握手。

### 场边落泪

其实昨晨的比赛,当阿森纳第7分钟就被破门时,温格还算冷静,他第一时间收起失望的表情,在场边用力地拍着手给球员们打气。不过第二个丢球就已经击垮了身负巨大压力的温格。阿森纳的球员们在场上互相抱怨,温格则瘫坐在教练席上。

下半场,波多尔斯基的进球

让温格重新起身指挥比赛,他似乎看到了球队追平的希望。不过希望越大,失望越大,当拜仁打进第3球时,电视镜头特意给了温格的脸部一个大特写,在他目光呆滞的眼睛里,人们能够很明显地找到泪花。

事实上,这已经不是温格第一次在比赛中哭了。联赛杯被低级别球队布拉德福德爆冷淘汰的那场比赛,也有媒体拍摄到了温格热泪盈眶的画面。

### 迅速逃离

终场哨响后,面色铁青的温格没有在场边作丝毫停留,“教授”以最快的速度走向球员通道,其间没有和任何人交流和握

手。待拜仁主帅海因克斯回过神来时,温格早已走远。

对于温格在阿森纳的前景,英国媒体断言,如果欧冠不能晋级,或者不能获得下赛季欧冠资格,“教授”将肯定下课。事实上,就在赛前的发布会上,温格曾大发雷霆,严词否认了英媒体报道的阿森纳将与他续约两年的消息,并当场批评一些记者。这使得这位法国教头成为焦点。昨晨,温格再次做出回应,“我在英格兰工作16年了,大家应该了解我。你们的评论、观点,我都接受。你们批评我不算个好教练,我也接受。但错误的消息我不能容忍,因为那会伤害人,会欺骗读者。”

现代快报记者 韩飞周游



# 节后双色球首期开奖 江苏连续三年开门红

幸运伴随着新年的祥瑞而来。2月17日晚,双色球进行了休市七天后的首期——第2013018期的开奖,当期全国开出一等奖10注,单注奖金679万元。江苏省淮安市彩民幸运中得1注,为江苏迎来了蛇年开门红。更有意思的是,江苏省已经连续三年在节后双色球首期开奖中获得头奖。

## 蛇年首开奖 淮安中679万

当期,江苏的这注一等奖出自淮安市大庆路54号32080203福彩投注站。该幸运彩民于开奖当日15:26自选了2注双色球号码进行投注,投注金额4元,第2注撞得了当期一等奖,幸运地将679万元收

入囊中,为江苏省拿下了蛇年的第1注双色球头奖,同时也是江苏省进入2013年的第7注双色球头奖。

双色球第2013018期全国投注总额为3.6亿元,当期开出的10注一等奖分别被江苏、北京和辽宁等地彩民分享。除中出10注一等奖,当期二等奖再现井喷,共中出273注,单注奖金98708元,江苏省中得11注二等奖。计奖结束后,奖池余额为1.93亿元。

巧合的是,三年以来,在春节后首期双色球获头奖,似乎已经成为江苏彩民的传统。

## 龙年首开奖 无锡中972万

2012年1月29日,双色球迎来

龙年的首期开奖。当晚,双色球第2012010期开奖,当期开出4注968万元一等奖,分别由江苏、辽宁、安徽和广东四省的彩民齐手摘得。

江苏省的这注一等奖由无锡彩民幸运揽得,中奖彩票售出于无锡市上马墩路塔影村7号32020122福彩站点,这是一张56元的8+1手选复式票,此票除中得1注一等奖之外,还中得了三等奖12注,四等奖15注,共获奖金972.3万元。

## 兔年首开奖 无锡、盐城各揽一注头奖

2011年是兔年,双色球如同金兔欢蹦乱跳地向江苏彩民奔来。

2011年2月10日晚,双色球兔年进行首期开奖,全国共中出9注一等奖,其中江苏中出2注一等奖,单注奖金580万元。幸运站点是无锡市第32020601福彩投注站、盐城市第32090133福彩投注站。无锡的中奖彩民自选了5注号码,仅花了10元钱,就幸运中得580万元,而盐城彩民采用胆拖的方式,不仅收获了一等奖580万元,各项奖金合计后,奖金高达604万元。

2012年,江苏福彩销量达到了134亿元,全国排名第2位。全年筹集公益金38亿元,其中,省级及以下留存19亿元,为江苏民政事业的发展提供了重要的资金支持。 苏福

## 彩市公告牌

### 节后中福在线 3天7个25万!

随着蛇年春节假期结束,江苏福彩中福在线80多个销售厅开门纳客。令人惊喜的是,开门第一天连云港连云区中华东路和泰州姜堰新市民广场销售厅喜迎新年开门红,各中1个全国累积大奖25万元。紧接着后来两天,南京、无锡、苏州等地中福在线接连爆出5注25万元大奖。

2月17日,连云港中奖彩民吴先生独自一人来到市福彩中心兑奖。他说:“过年在家没事干,就盼着中福在线开门,这不2月16号一开门我就来了。玩了几天连环夺宝游戏,发现手气不错,在第二关拍下了20颗绿色宝石,中了25万大奖,非常开心。”谈及奖金用途,吴先生说:“我打算用这笔奖金把剩下的房贷还完,终于不用做房奴了,一身轻松。”无独有偶,泰州姜堰新市民广场销售厅当天也中出一注25万元大奖。

2月17日,南京市南湖路、南京高淳县淳溪镇栗园路和无锡市建筑路3个中福在线大厅接连中出25万元大奖。

2月18日,苏州市人民路和连云港灌南县人民路销售点再次传出喜讯,中出2个25万元大奖。18日下午2点半左右,苏州中福在线忠实彩民王先生在人民路销售厅的21号投注机投注“连环夺宝”游戏。游戏进行到第三关时,他把投注点数提高到每线100点,5线全选的模式开始投注。当第三关快要结束的时候,王先生正在接听电话,突然投注机屏幕上出现了一片红宝石图案,当时他来不及数有多少个红宝石,等红宝石图案消失后,王先生眼前一亮,屏幕中间出现了“恭喜中得累积奖250000元”的字样,他才意识到自己一举中得该游戏大奖25万元。 苏彩

## 彩市万花筒

# 南京彩民获“打地鼠”12万元

近期双色球奖池持续过亿,大奖频出;刮刮乐“中国节”、“闹新春”、“打地鼠”、“网鱼高手”等新票纷纷上市,且大奖小奖不断。在农历新年到来之际南京彩市给彩民们带来了一个又一个惊喜。

2月5日下午,下班回家的吕先生途经南京市雨花台区西善桥北路16-8号第32011081销售点,看到销售点内热闹非凡,平常爱玩刮刮乐的他来了兴趣,心想快过年了,买张刮刮乐碰碰运气,说不定会中奖,于是便走进了销售点。一走进销售点,就看见一位彩民拿着一整本刮刮乐玩得正起劲,他凑上去一看,那

位彩民正在玩一种名为“打地鼠”的刮刮乐,这种刮刮乐他还从来没有看到过。彩票票面以街机游戏打地鼠为背景,10只呲牙咧嘴的地鼠正笑嘻嘻地看着他,只要轻轻刮开地鼠图像,把露出洞口的地鼠“打倒”,如果刮到“锤子打地鼠”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。

平常就爱玩街机游戏的吕先生看到这款讨喜的“打地鼠”非常高兴,他拿出5块钱零钱购买了一张。前9只地鼠没有丝毫收获,当刮开最后一只时出现了“锤子打地鼠”的图符,再刮开图符下方的金额时,吕先生惊呆了,上面印着

大大的“¥120000”字样。“中奖了,我中奖了!”吕先生喊了起来,顿时身旁的人们围了过来,都想一睹大奖的“真容”。

第二天,来到市福彩中心兑奖的吕先生依旧难掩心中的喜悦,让他更惊喜的是,南京市福彩中心近期为迎接“打地鼠”、“网鱼高手”上市,开展了奖上奖活动,中奖还有现金送。吕先生除了中得的一等奖12万元奖金外,还可额外获得1万元的奖励。这下,吕先生更高兴了,“我一直在玩福彩刮刮乐,以往最高只中过几百元,没想到在过年前让我中了个大大奖,市福彩中心给我发的这个大红包,可以让我过个‘肥年’啦!” 唐莹



中奖票样